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Kolströms båtklubb informerar

Årsmötet avseende verksamhetsåret 2023 genomförs 2024-03-09, 09.00 i klubbhuset.

Vi har nedan sammanfattat en del viktig information som du bör känna till.

Uppdatering av medlemsregistret
Vi vill att samtliga, både A och B medlemmar, skickar in en ansökan/registrering via hemsidan med alla uppgifter om båtstorlek samt viktiga uppgifter så som mail och mobilnummer. Detta för att vi måste få ett väl fungerande medlemsregister. Detta gäller oavsett om du hade plats förra året eller ej. Gör din anmälan via klubbens hemsida som är: www.kolstromsbk.se. Det är också viktigt att du snarast meddelar oss om du inte längre önskar ha kvar din båtplats, så att vi kan ge platsen till någon annan. Vid uppsägning av båtplats efter 15/5 sker ingen återbetalning. Vi hoppas att så många som möjligt kommer att använda hemsidan för att ansöka om båtplats, så att planeringen underlättas för styrelsen.


Fördelning av båtplatser (Sommar och vinter)
Innan du lägger i din båt måste du kontrollera vilken plats du blivit tilldelad för säsongen 2024. Vi försöker i första hand göra så få justeringar som möjligt, men för att få ett bra utnyttjande är vi ibland tvingade att låta några byta båtplats.  Ett villkor för båtplats är att Du inte har några obetalda skulder till klubben. Ansökan skall senast vara inlämnad 28/2. Fördelningen av platser genomförs och meddelas senast 10/4. Anvisad plats får endast nyttjas av den båt som medlemmen anmält. Platsen är personlig och får inte lånas ut utan styrelsens tillåtelse. Tänk också på att om du äger båten tillsammans med någon, så är det försäkringstagaren av båten som avgör om din ansökan behandlas som A- eller B-medlemskap. Glöm inte heller att alla delägare också måste vara medlemmar i klubben. 


Landström
Möjlighet finns att ansluta sin båt till landström för drift av kylskåp och batteriladdare. För detta betalar man en avgift på f.n. 700 kronor per säsong. Pengarna sätts in på Bg 444-3222 eller Swish. Ange namn och medlemsnummer på inbetalningstalongen.


Båtar och trailers på land
Styrelsen uppmanar ägare av vagnar och trailers att dessa forslas bort inom en vecka efter det att båten är sjösatt. Även båtar som inte är tänkta att sjösättas under säsongen måste forslas bort. Hamnområdet är inte ämnat till sommarförvaring av båtar, vagnar och trailers. Om behov finns att under kortare tid förvara båten på land så måste hamnkaptenen tillfrågas och uppgift lämnas om när båten kommer att tas bort.


Vaktplikt
Glöm ej att det råder vaktplikt i KBK. Varje medlem är skyldig att gå vakt en gång för varje hyrd båtplats, dvs. har du två båtplatser måste du gå två vakter, annars debiteras en straffavgift på f.n. 3 000. Du måste gå vakt även om du under säsongen säljer din båt och inte längre behöver din båtplats. Om du går vakt tillsammans med annan medlem, måste du gå två gånger. Glöm ej att skriva ditt namn i loggboken. Det är ditt bevis på att du gått vakt. Vakten ska ske mellan 22.00 och 05.00. Följ vaktinstruktion som finns i klubbhuset. Den är till god hjälp både för nya och gamla medlemmar. Den medlem som inte utfört sin vaktplikt två säsonger i rad har förverkat sin rätt till båtplats under nästkommande år.


Vinterplats
Styrelsen vill påminna om att du tar del av KBKs Hamnbestämmelser som finns på hemsidan. Om någon medlem önskar ha sin båt kvar i sjön före eller efter dessa datum ska tillstånd för detta sökas hos hamnkaptenen. Vinterupptagning brukar ske första helgen i oktober och ansökan om vinterplats görs på KBKs hemsida. Båt som efter tillstånd får ligga kvar i sjön ska också betala för vinterplats. Ansökan skall senast vara inlämnad 15/9. Fördelningen av platser genomförs och meddelas senast 22/9.





Arbetsdagar
Medlemmarna med båtplats är skyldiga att utföra arbete på gemensamma anläggningar i den omfattning styrelsen meddelar. En straffavgift på f. n. 1.000:- debiteras medlem som inte deltar. Medlemmar anmäler sig på utlagd lista, så att arbetet kan bedrivas rationellt. Medlem som inte kan komma på arbetsdagen kan undantagsvis utföra andra, av styrelsen definierade, arbetsuppgifter: B-medlemmar omfattas inte av arbetsplikten. Med denna information finns också datum för årets arbetsdagar.


Gästplatser och trailerrampen
Det finns nu tre gästplatser med bommar nordost om trailerrampen. Det kostar 200 kr per natt att ligga vid dessa. MAX 3 DYGN.  Detta gäller även både A och B medlemmar utan egen båtplats. Det ingår i nattvaktens göromål att kontrollera om de båtar som ligger på platserna har betalt. Anteckningar ska göras i loggboken om vilka båtar som ligger där och om de betalt. Ibland händer det att vi har gäster och i mån av plats kan man få hyra en plats inom hamnområdet. I dessa fall måste tillstånd först erhållas av Hamnkapten. Sedan ska uthyrningen antecknas i loggboken. Ingen nyckel/access till grindar etc lånas ut i dessa fall. Detta förutsätter att medlemmen hjälper sin gäst att komma ut på bryggan. 
För de som inte har båtplats finns det möjlighet att hyra Trailerrampen. Sedan 2009 har detta skötts av några av klubbens medlemmar som tar betalt vid iläggning vid rampen eller av de som lägger i med kran från vår kaj. Avgiften är 300 kr och det är därför viktigt att bommen inte låses upp, utan att avgiften erlagts. 


Access till KBKs låssystem
Denna access erhålls genom att du mailar och beskriver ditt önskemål på info@kolstromsbk.se


Förberedelse för sjösättning
Med hänsyn till dina båtgrannar så får inte tvättning av båt mha högryckstvätt ske senare än 1 vecka innan sjösättning.


Utfasning av båtbottenfärger innehållandes TBT
KBK´s styrelse har på uppmaning ifrån Värmdö kommun upprättat en handlingsplan för avveckling av TBT på båtskrov. Handlingsplanen finns i sin helhet på klubbens hemsida. Värt att notera är att du som enskild ägare, av en båt på klubben påverkas. Om du tex innehar ett sk TBT-risk-fartyg så skall du påvisa genom erforderlig dokumentation att:
· Fartyget är renskrapat och ommålat med en i Sverige godkänd färg senare än 1995
Eller
· Fartyget har vid mätningar utförd av professionell instans (tex Happy Boat) bevisats
              sakna spår av TBT. Detta med ett mätprotokoll
KBKs definition av ett TBT-risk-fartyg är; fartyget har legat i svenskt vatten hela sin verksamma tid och är tillverkad innan 1995 eller att fartyget är importerat och har ett tillverkningsår innan 2002 eller att fartyget varit verksamt i vatten utanför Sverige i längre perioder än 1 år och detta innan 2002. 
Om din båt instämmer på ovan beskrivning skall du, snarast, skriftligen inkomma med svar till styrelsen.

Än så länge finns det inget annat än sk rådgivande referensvärden. Dvs KBKs styrelse anser tillsvidare att även dessa är vägledande för oss vid Kolströms båtklubb per 2021-01-01.
[bookmark: _Hlk62291411]- Om din båt (plastbåtskrov) har ett referensvärde Tenn ≥ 100 µg/cm2 måste åtgärd vidtagas innan sjösättning får ske säsongen 2023. 
- Om din båt (plastbåtskrov) har ett referensvärde Tenn < 100 µg/cm2 så behöver måste en åtgärdsplan upprättas för sanering.

Miljöförvaltningen i Stockholm har tagit fram gränsvärden för bland annat TBT för båtar:
Ett rådgivande referensvärde har tagits fram för att vara vägledande i utfasningen av otillåten biocidförg innehållande tenn (TBT). Referensvärdet utgår ifrån dagens kunskap om tenn och tennföreningar på båtskrov. Rreferensvärdet omfattar i dagsläget bara plastbåtar. Båtar med halter som överskrider det rådgivande referensvärdet bör saneras snarast. Röntgenflourescensinstrument som används ska vara kalibrerat för mätning av tenn, koppar, bly och zink på plastbåtskrov. 
Rådgivande referensvärde för sanering Tenn ≥ 100 µg/cm2  
Idag finns inga riktlinjer för träbåtar




Klubbens hemsida
På hemsidan kan man finna aktuell information om båtklubben, kalendarium, medlemsguide, stadgar, hamnbestämmelser, kontaktuppgifter och bra tips om sjöliv på webben.

Det är viktigt att alla medlemmar ser till att aktuell mailadress meddelas till båtklubben så att och annan viktig information kan skickas ut via e-mail.


Viktiga datum
Årsmöte: 2024-03-09 kl. 09.00 i klubbhuset
Sjösättning: 2024-05-04 kl.08.00. Maxvikt 8 ton.
Arbetsdag vår: 2024-05-11 kl. 09.00
Båtupptagning: 	Meddelas senare
Arbetsdag höst: Meddelas senare 

Klubbkvällar kommer att anslås i klubbhuset.

Ovanstående information är inte komplett. På klubbens hemsida, www.kolstromsbk.se, finns KBKs stadgar och hamnbestämmelser. Ta gärna ett exemplar och läs igenom de bestämmelser som gäller för klubben.


Med vänliga hälsningar

Styrelsen
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